Протокол  № 3
проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения 

Совета депутатов сельского поселения Полноват 
«О внесении изменений в устав сельского поселения Полноват»
7 ноября 2019 года                                                                                                       с. Полноват                                                                                                               

Место проведения: МАУ «Центр культуры и спорта «Созвездие»
Начало в 17 час. 00 мин.
Присутствовало: 19 человек 

Из числа присутствующих было предложено избрать председательствующего  и секретаря  по проведению публичных слушаний.

Кандидатуры       Уразов Евгений Умарович   и   Кузнецова Мария Николаевна были приняты единогласно.

Председательствующий:

Уразов Евгений Умарович.
Секретарь:

Кузнецова Мария Николаевна.

ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Обсуждение  проекта «О внесении изменений в устав сельского поселения Полноват».

Слушали:  проект «О внесении изменений в устав сельского поселения Полноват».
Докладывает: Уразов Евгений Умарович – временно исполняющий полномочия главы сельского поселения Полноват.        

Уразов Е.У.. сообщил о том, что 21 октября 2019 года путем опроса депутатов Совета депутатов сельского поселения Полноват было принято решение                                              № 26 «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения Полноват  «О внесении изменений в устав сельского поселения Полноват» и назначении публичных слушаний». Проект решения Совета депутатов сельского поселения Полноват «О внесении изменений в устав сельского поселения Полноват» опубликован в  бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Полноват» № 32 (126)                       от 25 октября 2019 года.

Настоящее решение принято в целях обеспечения участия жителей сельского поселения Полноват  в обсуждении проекта «О внесении изменений в устав  сельского поселения Полноват», в соответствии со статьями 28, 44 Федерального закона от                6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Порядком организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Полноват, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Полноват от 29 марта 2017 года № 19 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Полноват».
Проектом решения предложены следующие изменения в устав:

В статье 7.1: 

1) пункт 3 изложить в следующей редакции:

«3. Сход граждан, предусмотренный настоящей статьей, правомочен при участии в нем более половины обладающих избирательным правом жителей населенного пункта или поселения. В случае, если в населенном пункте отсутствует возможность одновременного совместного присутствия более половины обладающих избирательным правом жителей данного населенного пункта, сход граждан проводится поэтапно в срок, не превышающий одного месяца со дня принятия решения о проведении схода граждан. При этом лица, ранее принявшие участие в сходе граждан, на последующих этапах участия в голосовании не принимают. Решение схода граждан считается принятым, если за него проголосовало более половины участников схода граждан.»;

2) дополнить пунктом 4 следующего содержания:

 «4. Порядок подготовки и проведения схода граждан определяется решением Совета поселения.».


Председательствующий: предложений, замечаний по рассматриваемому вопросу от участников публичных слушаний не поступило. Предлагаю проголосовать за одобрение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Полноват «О внесении изменений в устав  сельского поселения Полноват» вынесенного на публичные слушания.
Результаты голосования:
За – 19 чел.
Против – 0 чел.
Воздержалось – 0 чел.
Решение принято.

Решили: одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения Полноват «О внесении изменений в устав  сельского поселения Полноват».

Председательствующий:  заключение по результатам публичных слушаний в установленном порядке будет опубликовано в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Полноват» и направлено в Совет депутатов сельского поселения Полноват.
Публичные слушания объявляю закрытыми.
Председательствующий публичных слушаний                                                 Е.У. Уразов
Секретарь публичных слушаний




                      М.Н. Кузнецова
