Протокол  № 9
проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения 

Совета депутатов сельского поселения Полноват 
«О внесении изменений в устав сельского поселения Полноват»
23 августа 2017 года                                                                                                    с. Полноват                                                                                                               

Место проведения: МКУК «Сельский дом культуры «РОДНИК»
Начало в 17 час. 00 мин.
Присутствовало: 23 человека 

Из числа присутствующих было предложено избрать председательствующего  и секретаря  по проведению публичных слушаний.

Кандидатуры       Макеева Лариса Александровна   и   Булатова Елена Ивановна были приняты единогласно.

Председательствующий:

Макеева Лариса Александровна.
Секретарь:

Булатова Елена Ивановна.

ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Обсуждение  проекта «О внесении изменений в устав сельского поселения Полноват»

Слушали:  Проект «О внесении изменений в устав сельского поселения Полноват»
Докладывает: Макеева Лариса Александровна – глава сельского поселения Полноват.        

Макеева Л.А. сообщила о том, что 08 августа 2017 года путем опроса депутатов Совета депутатов сельского поселения Полноват было принято решение                                              № 32 «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения Полноват  «О внесении изменений в устав сельского поселения Полноват» и назначении публичных слушаний». Проект решения Совета депутатов сельского поселения Полноват «О внесении изменений в устав сельского поселения Полноват» опубликован в  бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Полноват» № 26 (32) от 11 августа 2017 года.

Настоящее решение принято в целях обеспечения участия жителей сельского поселения Полноват  в обсуждении проекта «О внесении изменений в устав  сельского поселения Полноват», в соответствии со статьями 28, 44 Федерального закона от                    06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Полноват, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Полноват  от 11 февраля 2015 года № 6 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Полноват».
Проектом решения предложены следующие изменения в устав:

1. Пункт 1 статьи 3.1 дополнить подпунктом 16 следующего содержания:

«16) оказания содействия развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта.».


2. Пункт 4 статьи 24 дополнить абзацами вторым, третьим следующего содержания:

  «В случае досрочного прекращения полномочий главы поселения выборы главы поселения на муниципальных выборах проводятся в сроки, установленные Федеральным законом от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».


 В случае, если избранный на муниципальных выборах глава поселения, полномочия которого прекращены досрочно на основании решения Совета поселения                  об удалении его в отставку, обжалует в судебном порядке указанное решение, досрочные выборы главы поселения не могут быть назначены до вступления решения суда в законную силу.».

    3. В пункте 1 статьи 26 слово «администрация» заменить словом «администрации»;


  4. Пункт 2 статьи 32 изложить в следующей редакции:

    «2. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального опубликования (обнародования).».

Председательствующий: Предложений, замечаний по рассматриваемому вопросу от участников публичных слушаний не поступило. Предлагаю проголосовать за одобрение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Полноват «О внесении изменений в устав  сельского поселения Полноват» вынесенного на публичные слушания.
Результаты голосования:
За – 23 чел.
Против – 0 чел.
Воздержалось – 0 чел.
Решение принято.

Решили: Одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения Полноват «О внесении изменений в устав  сельского поселения Полноват».

Председательствующий:  Заключение по результатам публичных слушаний в установленном порядке будет опубликовано в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Полноват» и направлено в Совет депутатов сельского поселения Полноват.
Публичные слушания объявляю закрытыми.
Председательствующий   публичных слушаний                                                  Л.А. Макеева
Секретарь публичных слушаний




                          Е.И.Булатова
