ПРОТОКОЛ
общественных обсуждений № 1

«4» января 2022 года                                                                                             село Полноват


Организатор общественных обсуждений: администрация сельского поселения Полноват.

Оповещение  о  начале общественных обсуждений опубликовано в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Полноват» от «3» декабря 2021 года, № 39 (217).

Общественные  обсуждения по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 86:06:0010101:182, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Белоярский район, с. Полноват, ул. Пермякова под объект «Кафе». Условно разрешенный вид – общественное питание (код 4.6),     
 (наименование проекта) 
проведены в сроки с 3 декабря 2021 года по 3 января 2022 года. 
(информация о сроке, в течение которого принимались предложения и замечания участников общественных обсуждений, о территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения)

Количество участников общественных обсуждений: 0 (ноль), количество приглашенных экспертов 1 (один).
[bookmark: _GoBack]Перечень приглашенных экспертов в соответствии с подпунктом 4 пункта 2.3 статьи 2 «Порядка организации и проведения общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в сельском поселении Полноват» от 3 августа 2018 года        № 34:
1. Уразов Евгений Умарович – заместитель главы, заведующий сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения  Полноват.

От участников общественных обсуждений поступили следующие предложения и замечания: предложений и замечаний не поступило.
 (все предложения и замечания участников общественных обсуждений с разделением на предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения, и предложения и замечания иных участников общественных обсуждений)
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