Протокол  № 2
проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения 

Совета депутатов сельского поселения Полноват 
«Об исполнении бюджета сельского поселения Полноват за 2021 год»
5 мая 2022 года                                                                                                             с. Полноват                                                                                                               

Место проведения: МАУ «Центр культуры и спорта «Созвездие»
Начало в 17 час. 00 мин.
Присутствовали: депутаты Совета депутатов сельского поселения Полноват
1. Булатникова О.В.
2. Гришкин Г.М.
3. Захаров А.В.
4. Ким В.М.
5. Кондина А.В.
6. Кукарская И.Л.
7. Лельхова Т.К.
8. Сухарко В.В.
9. Туполева Л.В.
Приглашенные: 
Самойлова Е.Ф. – главный бухгалтер администрация сельского поселения Полноват,
жители сельского поселения Полноват.
Всего присутствует на публичных слушаниях – 19 человек.

Из числа присутствующих было предложено избрать председательствующего  и секретаря  по проведению публичных слушаний.

Кандидатуры       Макеева Лариса Александровна   и   Смирнова Мария Николаевна были приняты единогласно.

Председательствующий:

Макеева Лариса Александровна.
Секретарь:

Смирнова Мария Николаевна.

Председательствующий Макеева Л.А. огласила повестку публичных слушаний.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение  проекта решения Совета депутатов сельского поселения Полноват «Об исполнении бюджета сельского поселения Полноват за 2021 год».
ТЕМА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:
Отчет об исполнении бюджета сельского поселения Полноват за 2021 год.

Председательствующий Макеева Л.А. сообщила о том, что 29 апреля 2022 года путем опроса депутатов Совета депутатов сельского поселения Полноват было принято решение № 13 «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения Полноват  «Об исполнении бюджета сельского поселения Полноват за 2021 год» и назначении публичных слушаний». Проект решения Совета депутатов сельского поселения Полноват «Об исполнении бюджета сельского поселения Полноват за 2021 год» опубликован в  бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Полноват» № 13 (235) от 29 апреля 2022 года. 
Предложений и замечаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Полноват «Об исполнении бюджета сельского поселения Полноват за 2021 год» не поступало.
Председательствующий предоставил слово Самойловой Елене Федоровне, главному бухгалтеру администрации сельского поселения Полноват. 

СЛУШАЛИ: Самойлова Е.Ф. сообщила, что проект решения Совета депутатов сельского поселения Полноват «Об исполнении бюджета сельского поселения Полноват за 2021 год» составлен в соответствии со статьей 264.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31 июля 1998 года № 145-ФЗ, Уставом сельского поселения Полноват, Положением об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Полноват, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Полноват от 24 ноября 2008 года № 7 «Об утверждении Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в сельском поселении Полноват» (далее – бюджет поселения).

Исполнение бюджета поселения осуществлялось в 2021 году в соответствии с решением Совета депутатов сельского поселения Полноват от 10 декабря 2020 года № 40 «О бюджете сельского поселения Полноват на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов». 
В течение 2021 года было принято три решения Совета депутатов сельского поселения Полноват о внесении изменений и дополнений в решение о бюджете поселения, в связи с уточнением суммы переходящих остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета на 1 января 2021 года, объемов межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета района, объемов собственных доходов бюджета, дополнительно поступивших в ходе исполнения бюджета поселения.
В целом бюджет поселения исполнен по доходам в сумме 49,9 млн. рублей, что составило 101,0 % от плановых назначений, по расходам в сумме 51,1 млн. рублей, что составило 98,4% от плана. 

Бюджет поселения за 2021 год исполнен с превышением расходов над доходами (дефицит бюджета поселения) в сумме 1,2 млн. рублей.
По налоговым и неналоговым доходным источникам бюджет поселения за 2021 год исполнен в сумме 6,3 млн. рублей или 108,3% к уточненному плану. Удельный вес налоговых и неналоговых поступлений к общей сумме доходов в бюджет поселения составляет – 12,7%.

Основным доходным источником в общей структуре налоговых доходов бюджета поселения является налог на доходы физических лиц. Исполнение по налогу на доходы физических лиц составляет 2, 3 млн. рублей или 113,4% к уточненному плану.

Неналоговые доходы в бюджет поселения исполнены в сумме 1, 3 млн. рублей или 113,4% к уточненному плану.

Удельный вес безвозмездных поступлений к общей сумме доходов составляет 87,3%. Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации исполнены в сумме 43,5 млн. рублей или 100,0% к уточненному плану.
Бюджет поселения по расходам исполнен в рамках муниципальной программы «Реализация полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Полноват на 2017-2023 годы». 
Наибольший удельный вес в расходах бюджета поселения составили: общегосударственные расходы – 41,5%, расходы на культуру, кинематографию – 26,0%, на жилищно-коммунальное хозяйство – 26,0%, на национальную экономику – 7,6%. 
Исполнение по доходам и расходам бюджета поселения характеризуется положительной динамикой к 2020 году. Поступление по доходам увеличилось на 22,1 % исполнение по расходам на 29,1%.
По рекомендации Счетной палаты ХМАО-Югры в приложения к представленному проекту решения Совета депутатов сельского поселения Полноват «Об исполнении бюджета сельского поселения Полноват за 2021 год» внесены изменения технического характера: 

- в приложениях по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета сельского поселения Полноват отражены данные только по исполнению бюджета за отчетный год, без указания плановых показателей; 

- в приложении по источникам финансирования дефицита бюджета по кодам классификации «Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов сельских поселений», «Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов сельских поселений» рекомендовано отражать данные согласно Отчету об исполнении бюджета сельского поселения Полноват (ф.0503117) в виде объемов поступлений в бюджет и выбытиям из бюджета. В предыдущем приложении был выведен остаток на счетах средств бюджета сельского поселения Полноват.
Вопросов, замечаний, предложений от присутствующих по теме публичных слушаний и к выступающему не поступило.

Обсудив проект решения Совета депутатов сельского поселения Полноват «Об исполнении бюджета сельского поселения Полноват за 2021 год» присутствующие публичных слушаний единогласно решили одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения Полноват «Об исполнении бюджета сельского поселения Полноват за 2021 год».

Председательствующий Макеева Л.А. предложила закрыть заседание. 

Председательствующий публичных слушаний                                                 Л.А. Макеева
Секретарь публичных слушаний




                      М.Н. Смирнова
